

Получено из посольства
Боливии в Москве
1.06.95

Перевод с испанского

ПОСОЛЬСТВО БОЛИВИИ
В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

МРУ-27/95

Посольство Боливии свидетельствует свое уважение Министерству иностранных дел Российской Федерации - Департаменту Центральной и Южной Америки - и, от имени народа и правительства Боливии, имеет честь выразить глубокое соболезнование и чувства солидарности в связи с трагическими последствиями землетрясения в Охинском районе Сахалинской области, произшедшего 28 мая с.г. и повлекшего за собой невосполнимую утрату сотен человеческих жизней и значительный материальный ущерб: разрушение города Нефтеюгорска и других населенных пунктов. Это трагическое событие потрясло все международное сообщество.

Посольство Боливии, в связи с произошедшей трагедией, вновь выражает Министерству иностранных дел Российской Федерации - Департаменту Центральной и Южной Америки - уверения в своем самом высоком уважении.

Москва, 31 мая 1995 года

МИНИСТЕРСТВУ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Перевел:  / В. Титов /

10914